



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rodovia Jose Aurelio Vilela, 11999 - Bairro Cidade Universitaria, Poços de Caldas/MG - CEP 37715-400  
Telefone: (35)3697-4617 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 001/2023

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA DE  
MATERIAIS – UNIFAL/MG - UNIFEI**

**EDITAL 001/2023- PROCESSO DE SELEÇÃO INTERNA PROGRAMA  
DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR (PDSE/CAPES)**

No edital passam a vigorar as seguintes redações:

**Onde se lê:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	16 a 24 de novembro de 2023
Análise das Candidaturas	25 a 29 de novembro de 2023
Divulgação do resultado	30 de dezembro de 2023
Recursos	01 de novembro de 2023
Análise dos Recursos	04 de dezembro de 2023
Publicação do resultado final	05 de dezembro de 2023

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	16 a 24 de novembro de 2023
Análise das Candidaturas	25 a 29 de novembro de 2023
Divulgação do resultado	30 de novembro de 2023
Recursos	01 de dezembro de 2023
Análise dos Recursos	04 de dezembro de 2023
Publicação do resultado final	05 de dezembro de 2023

Poços de Caldas, 16 de novembro de 2023.

*Assinado Eletronicamente*

**TANIA REGINA GIRALDI ANDRADE**

Coordenadora



Documento assinado eletronicamente por **Tania Regina Giraldi Andrade, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia dos Materiais**, em 16/11/2023, às 07:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1138176** e o código CRC **C9E3F11B**.

Referência: Processo nº 23087.021869/2023-85

SEI nº 1138176